

గురుకుల క్రీడా పాఠశాల ఖాళీలకు దరఖాస్తు

యర్రగొండపాలెం, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): యర్రగొండపాలెం అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా అరకులో ఉన్న ఆంధ్రప్రదేశ్ గిరిజన గురుకుల క్రీడా పాఠశాలలో ఐదో తరగతిలో 30, ఏడో తరగతిలో రెండు, ఎనిమిదో తరగతిలో రెండు, తొమ్మిదో తరగతిలో మూడు ఖాళీలు ఉన్నట్లు తెలిపారు. 2024-25 విద్యా సంవత్సరం నూతన అడ్మిషన్ల కొరకు యర్రగొండపాలెం సమీపంలోని ఆంధ్రప్రదేశ్ గిరిజన గురుకుల బాలల విద్యాలయం (పిటిజి) నందు ఈనెల 17వ తేదీన సెలక్షన్ నిర్వహించనున్నట్లు గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ బి. పెద్దిరాజు తెలిపారు. ఆంధ్రప్రదేశ్ లో మూడో జోన్ కు చెందిన గుంటూరు, ప్రకాశం, నెల్లూరు జిల్లాలకు చెందిన గిరిజన గురుకుల పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ ఆశ్రమ పాఠశాలలు, ప్రభుత్వ పాఠశాలకు చెందిన గిరిజన విద్యార్థులు ఈ సెలక్షన్ లో పాల్గొనుటకు అర్హులన్నారు. ఆసక్తి కలిగిన గిరిజన విద్యార్థులు పిన్ కోడ్ లోని హెచ్చార్స్ పుట్టిన తేదీ ప్రవీక్షణ పత్రం తీసుకొని రావాలన్నారు. వివరాలకు సెల్ 9573879433 నెంబర్ ను సంప్రదించాలని ఆయన కోరారు.

వికాస కేంద్రం సేవలు నిరుపమానం



చిన్నారులకు బహుమతులు అందజేస్తున్న సీబి శ్రీనివాసరావు

ఒంగోలు ఎడ్యుకేషన్, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): మానసిక వికలాంగుల ఉన్నత కోసం ఉమా మనోవికాస కేంద్రం నిర్వహించిన సేవలు నిరుపమానం నైపున వని ఒంగోలు రెండవ పట్టణ సీబి మేడ శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. ఒంగోలు కర్నూలు రోడ్డులోని ఉమా మనోవికాస కేంద్రం 37 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకున్న సందర్భంగా వికాస కేంద్రంలో ఫౌండేషన్ డే కార్యక్రమం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథిగా మేడ శ్రీనివాసరావు పాల్గొని ప్రసంగించారు. సంస్థ నిర్వాహకులు చేస్తున్న సేవలకు వ్యవస్థాపకులు ఎస్సీ రెడ్డి ని ప్రశంసించారు. అదే సందర్భంగా అక్కడ పనిచేస్తున్న మరియు ఇక్కడ ఉన్న సిబ్బందిని అభినందించారు. సంస్థ సేవలు కొనసాగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉమా మనోవికాస కేంద్రం వ్యవస్థాపకులు ఎస్సీ రెడ్డి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

వెల్లంపల్లిలో పాఠశాలలో మాసోత్సవాలు



మాట్లాడుతున్న సైకార్ సూపర్వైజర్ హైమావతి

త్రిపురాంతకం, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): మండలంలోని వెల్లంపల్లి గ్రామంలోని అంగన్వాడి కేంద్రంలో పాఠశాలలో మహోత్సవ కార్యక్రమాలు శుభవారం నిర్వహించారు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి సూపర్వైజర్ హైమావతి ఆధ్వర్యంలో జరిగింది ముందుగా ఈ కార్యక్రమానికి సంబంధించిన ప్లెక్సీలతో రాష్ట్రానికి నిర్వహించారు ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ హైమావతి మాట్లాడుతూ తల్లులకు పిల్లలకు పాఠశాలలో అందించడం వలన మంచి ఆరోగ్యం లభిస్తుంది అన్నారు గర్భవతులకు పాఠశాలలో అందించడం వలన తల్లికి పుట్టిన బిడ్డకి ఆరోగ్యంగా ఉంటారన్నారు అంగన్వాడి కేంద్రంలో ప్రభుత్వం గుడ్లు పాలు అన్నం కూరలతో మంచి బలవర్ధకమైన ఆహారం అందించడం జరుగుతుందని మంచి అవకాశాన్ని ప్రతి ఒక్క తల్లి పిల్లలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలని ఆమె కోరారు ఈ కార్యక్రమంలో అంగన్వాడి కార్యకర్తలు, పిల్లలు, పిల్లల తల్లులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గణపతికి ఘనంగా వీడ్కోలు

టంగుటూరు, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): గణపతికి ఘనంగా వినాయక భక్తులు వీడ్కోలు పలుకుతున్నారు. స్థానిక శ్రీనివాసనగర్ లో వినాయక చవితి సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన వినాయకుడికి ఆరు రోజులు పాట పువరాళ్లతో భాగంగా ఘనంగా పూజలు చేసి శుభవారం వినాయకుడికి వీడ్కోలు పలికారు. శ్రీనివాస నగర్ లో భక్తులు డిజి సౌందర్య ఏర్పాటు చేసి సినీమా పాటలతో నృత్యం చేస్తూ వందల మంది భక్తులు వినాయకుడిని నమస్కరిస్తూ తరలివచ్చి నమస్కారం నిమజ్జనానికి ప్రజలు తరలి వెళ్లారు. ఈ కార్యక్రమంలో వినాయక భక్తులు పాల్గొన్నారు.



వరద బాధితులకు నిత్యవసరాల పంపిణీ

తర్లపాడు, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): సరుకులను పంపిణీ రాష్ట్ర మంత్రి గొట్టి పాటి రవి మరియు ఇతర నాయకుల ఫోటో దృశ్యం. తర్లపాడు. రాష్ట్రంలో ఇటీవల కురిసిన భారీ వర్షాల వల్ల విజయవాడ నగరవాసులు వరదలో చిక్కుకునిపోయి నిరాశ్రయులయ్యారు. దీంతో మార్కెట్లో నియోజకవర్గాల సరఫరాలను కందుల నారాయణరెడ్డి ఆదేశాల మేరకు ఆయన కుమారుడు కందుల విజ్ఞేశ్వర రెడ్డి ఆధ్వర్యంలో సింగ్ నగర్ లోని ప్రజలకు నిత్య వస్తువులను పంపిణీ చేసేందుకు సుమారు నాలుగు లాబీలలో నిత్యవసర వస్తువులను పంపిణీ చేసేందుకు శ్రీకారం చుట్టారు. ఈ వస్తువులను రాష్ట్ర విద్యుత్ శాఖ మంత్రివర్యులు గొట్టిపాటి రవి, విజయవాడ నగర సెంట్రల్ శాసనసభ్యులు బోండా ఉమా, బోండా ఉమా మహేశ్వరరావు, కందుల నారాయణరెడ్డి తనయుడు కందుల విగ్నేశ్వర రెడ్డి మరియు మార్కెట్ పురం నియోజకవర్గం కొం దరు నాయకులు ఉడుముల చిన్నపరెడ్డి, గోపినాథ్ చౌదరి, వెంకటరెడ్డి, శివారెడ్డి, శేఖర్ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొని పంపిణీ చేశారు ఈ సందర్భంగా సర్వం కోల్పోయిన వరద బాధ్యతలు కందులకుటుంబాన్ని ఆశీర్వదించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి నాయ



బాధితులకు సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్న మంత్రి గొట్టిపాటి రవికుమార్ కులు, కార్యకర్తలు, సింగ్ నగర్ కాలనీ ప్రజలు పాల్గొన్నారు.

పాఠశాలలో మొక్కలు పెంపకం

జుగుమల్లి, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): కేంద్రీయ విద్యాలయంలో జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో విద్యార్థుల సంపూర్ణ పాఠశాలలో కోసం సమతుల్య ఆహారం, తాజా పండ్లు, కూరగాయలు పెంచుకొని వాటి పోషక విలువలు గురించి తెలియజేసే ప్రధాన పరిశోధకులు డా. జి. ప్రసాద్ బాబు, డా. నిహారికా అవగాహన కలిగించారు. పాఠశాల పరిసరాల్లో ప్రతిరోజూ క్రమం తప్పకుండా పండ్లు, కూరగాయలు తప్పనిసరిగా తినడం కోసం పాఠశాలలో పెరిటితోటల పెంపకం మీద గత ఐదు రోజులుగా ప్రధమ శ్రేణి ప్రదర్శనలు ఇచ్చారు. పోషకాహార లోపాలు నివారించుటకు రోజూ వారి ఆహారంలో కనీసం 400 గ్రాముల కూరగాయలు, 100 గ్రాముల పండ్లు తీసుకోవడం తప్పనిసరి

వరద బాధితులకు విద్యార్థుల దాతృత్వం



ప్రధానోపాధ్యాయుడికి చెక్కును అందజేస్తున్న విద్యార్థులు

కొమరోలు, సెప్టెంబర్ 14 (ప్రభుత్వం): కొమరోలు మండలంలోని అల్లినగరం జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల విద్యార్థులు విజయవాడలో ఇటీవల జరిగిన వరద బాధితుల కోసం అల్లాడుతున్న అభిమానులకు మేము సైతం అంటూ కొమరోలు మండలంలోని శ్రీ మనగనూరి వెంకటసుబ్బయ్య అండ్ సన్స్ జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఉపాధ్యాయులు మరియు విద్యార్థులు మంచి మనసుతో గ్రామ ప్రజల విరాళాల ద్వారా సేకరించిన డబ్బు 18,120 రూపాయలతో పాటు జిల్లా నుండి మినహాయించిన డబ్బు 27,048 రూపాయలు మొత్తం 45,168 రూపాయలు ప్రకాశం జిల్లా విద్యాశా

నేడు ఒంగోలులో జరిగే ఎస్సీ వర్గీకరణ వ్యతిరేక సదస్సును విజయవంతం చేయండి

ఒంగోలు క్రెం, సెప్టెంబర్ 13 (ప్రభుత్వం): నేడు ఒంగోలు అంజేద్గర్ భవనంలో ఎస్సీ వర్గీకరణకు వ్యతిరేకంగా జరుగుతున్న సభకు ఎస్సీ వికృతవాదులు హాజరు కావాలని దళిత హక్కుల పరిరక్షణ సమితి రాష్ట్ర అధ్యక్షులు నీలం నాగేంద్రరావు పిలుపునిచ్చారు. శుభ్రవారం ఒంగోలు లోని తన కార్యాలయంలో నాగేంద్ర మీడియాతో మాట్లాడారు. రాజ్యాంగ సవరణ జరగకుండా ఎస్సీ రిజర్వేషన్లను సుప్రీంకోర్టు తీర్పుతో నిర్ణయించలేదని నాగేంద్ర ప్రకటించారు. షెడ్యూల్డ్ కులాల, షెడ్యూల్డ్ తెగల జాబితాలో చేర్పులు, తొలగింపులు, సవరణలు చేయాలంటే రాజ్యాంగ సవరణ ద్వారా మాత్రమే సాధ్యం అవుతుందని నాగేంద్ర అన్నారు. భారత దేశానికి స్వతంత్రం వచ్చాక ఈ దేశంలో అంటరానితనానికి గురైన కులాలను షెడ్యూల్డ్ కులాల జాబితాలో రాజ్యాంగం చేర్చిందన్నారు.

అని తెలియజేశారు. విద్యార్థులకు ఆహార పోషకాహార భద్రతను బలోపేతం చేసే మెళకువలు తెలియజేశారు. పోషకాహార పెరిటితోటల వలన స్థానికంగా పండించే తాజా పండ్లు, కూరగాయలు ఎల్లప్పుడూ అందుబాటులో ఉంటాయన్నారు. ఇవి ఆహార వైవిధ్యాన్ని పెంపొందించడానికి అత్యవసరమైన సూక్ష్మపోషకాలు మనకు ప్రతిరోజూ అందించేందుకు సహాయపడతాయన్నారు. పాఠశాల పరిసరాల్లో పెరిటితోటల పెంపకం ద్వారా మధ్యాహ్న భోజనంలో పిల్లలకు పోషకాహారం అందించవచ్చున్నారు. దానితో పాటు పర్యావరణ సంరక్షణ కొరకు మొక్కలు పెంపకం మీద ఆసక్తి కలుగుతుందన్నారు. పిల్లల మానసిక ఆరోగ్యం కొరకు ఆటలతో పాటు పెరిటితోటల పెంపకం కూడా సాయపడుతున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతు సాధికార సంస్థ సిబ్బంది పాఠశాలల సిబ్బంది విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

వారికి ఫోన్ ద్వారా అందజేయడమై నది. ఈ సందర్భంగా ప్రధానోపాధ్యాయులు దాసరి గురుస్వామి మాట్లాడుతూ విద్యార్థులు ఉపాధ్యాయులు చేసిన, కృషికి సహాయానికి అభినందిస్తూ ఇలాంటి కార్యక్రమాలు మరెన్నో చేయాలని కోనియాడారు.

APTUS ఆప్టస్ వాల్యూ, హాబిటింగ్ ఫైనాన్స్, ఇండియా లిమిటెడ్
 8వ, రోస్ బిల్డింగ్, 205, పూనమిల్ల స్ట్రాట్, కిరీపాక, చెన్నై-600 010, ఫోన్ నెం. 044-4565 0003

స్వాధీన ప్రకటన
అనుబంధం-IV (సెక్యూరిటీ బిల్డింగ్స్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) ఛార్జ్ 2002 యొక్క రూల్ 8(1) క్రింద)
 సెక్యూరిటీ బిల్డింగ్స్ అండ్ రిజర్వేషన్స్ ఆఫ్ సైనాన్సియల్ ఆఫ్ఫైర్స్ అండ్ ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్ ఆఫ్ సెక్యూరిటీ బిల్డింగ్స్ యాక్ట్, 2002 క్రింద దిగువ సంతకం ద్వారా ఆఫ్ఫీస్ వాల్యూ హాబిటింగ్ ఫైనాన్స్ ఇండియా లిమిటెడ్ యొక్క అధికృత అధికారి అయినందున మరియు సెక్యూరిటీ బిల్డింగ్స్ (ఎన్ ఫోర్స్ మెంట్) ఛార్జ్ 2002 యొక్క రూల్ 3లో చదవబడే సెక్షన్ 13(2) క్రింద సంతకమందిన అధికారి అనుమతి మరియు రుణగ్రహీతల 1. నిమగ్నత అంబి, 2. నిమగ్నత సెక్షన్ 3. సనా సెక్షన్ అంబి మరియు వారికి డిమాండ్ నోటీసు తేదీ: 17-01-2023 వారి చేసిన సదరు నోటీసు అందిన తేదీ నుండి 60 రోజుల లోపు లో - నిర్మాణ లోన్ ఖాతా నెం: AVINUK0069661 కొరకు నోటీసులో పేర్కొన్న మొత్తం రూ. 9,95,020/- (తొమ్మిది లక్షల తొమ్మిది వేల రూ.లకు) తిరిగి చెల్లించవలసిందిగా కోరడమైనది. రుణగ్రహీతలు మొత్తాన్ని తిరిగి చెల్లించడంలో విఫలమైనందున రుణగ్రహీతల మరియు సాధారణ ప్రజానికమునకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయవలసి ఏమనగా సదరు రూల్స్ యొక్క రూల్ 8లో చదవబడే సదరు చట్టం యొక్క సెక్షన్ 13(4) క్రింద అతడు / ఆమెకు / ఆమెకు సంక్రమించిన అధికారాలను ఉపయోగించుకుంటూ దిగువ వివరించిన ఆఫ్ఫీస్ దిగువ సంతకం ద్వారా 10వ రోజు సెప్టెంబర్, 2024వ "అంబి ప్రకటన" స్వాధీనం చేసుకోవడం జరిగింది. ప్రత్యేకించి రుణగ్రహీతల మరియు సాధారణ ప్రజలకు ఇందుమూలముగా హెచ్చరించవలసి ఏమనగా ఆఫ్ఫీస్ ఎలాంటి లావాదేవీలు జరుపకుండు. ఒకవేళ ఆఫ్ఫీస్ ఏవేని లావాదేవీలు జరిపితే మొత్తం రూ. 13,60,199/- (పదమూడు లక్షల ఆరువేల రూ.లకు) చేసిన పండ్ల తొమ్మిది రూపాయలు మాత్రమే) 22-08-2024 వారికి మరియు ఆఫ్ఫీస్ వద్ద కొరకు ఆఫ్ఫీస్ వాల్యూ హాబిటింగ్ ఫైనాన్స్ ఇండియా లిమిటెడ్ వారి చార్జీ లోబడి ఉండవలసిందిగా కోరడమైనది. హాబిటింగ్ ఆఫ్ఫీస్ విధివిధానాలను అందుబాటులో ఉన్న సమయానికి సంబంధించి చట్టం యొక్క సెక్షన్ 13 యొక్క ఉపసెక్షన్ (8) యొక్క నిబంధనలను రుణగ్రహీతల దృష్టికి తీసుకు రావడం జరుగుచున్నది. స్థానిక వివరణ దిగువ ఆఫ్ఫీస్ యావత్తూ: ప్రకాశం జిల్లా - ఒంగోలు రిజిస్ట్రేషన్ జిల్లా - దర్శనపర్వరావుపేట ఎన్.ఆర్.డి - కురిచేడు మండలం - కల్వూరు గ్రామ పంచాయతీ - కల్వూరు గ్రామం - డి.నెం. 40 - ఛార్జ్ నెం. 3-24 - అసెస్ మెంట్ నెం. 513 - డివిజన్ విస్తీర్ణం 193.6 చ.గ.లు లేదా 161.86 చ.మి.లు. సరిహద్దులు: ఉత్తరం: దక్షిణ సింగారయ్యనకు చెందిన ఆఫ్ఫీస్, దక్షిణం: పంచాయతీ బజారు, తూర్పు: నిమగ్నతల చిన్నగంగయ్యనకు చెందిన ఆఫ్ఫీస్, పడమర: పంచాయతీ బజారు. తేదీ : 10-09-2024 స/- అధికృత అధికారి, ఆఫ్ఫీస్ వాల్యూ హాబిటింగ్ ఫైనాన్స్ ఇండియా లిమిటెడ్, ప్రదేశం : కల్వూరు

శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్
 సమాధిత కార్యాలయం : 501, సోలార్ అరుం, జనోలా జిల్లా సెంటర్, కొత్తపల్లి - 110025
 సిబిఎస్ : యు659000డిఎల్2020పిఎల్సె366027

వేలం ప్రకటన
 శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్ యొక్క దిగువ తెల్సిన రుణగ్రహీతలకు ఇందుమూలముగా తెలియజేయవలసి ఏమనగా బ్యాంక్ వారి నుండి వారీచే పొందిన బంగారంపై రుణం/లు బ్యాంకు వారిచే జారీచేయబడిన వ్యక్తిగత నోటీసులతో సహా వివిధ డిమాండ్ మరియు నోటీసులు ఇచ్చినప్పటికీ వారిచే నేర్పబాటు చేయబడలేదు రుణగ్రహీతల అందుమూలముగా తెలియజేయవలసి ఏమనగా బ్యాంకు వారితో సెక్యూరిటీగా ఉంచిన బంగారు ఆభరణాలు వేలం వేయటం నిర్ణయించబడినది మరియు రుణాలు పొందిన శాఖ ఆవరణలో తదనుగుణంగా 25.09.2024న మొ.03.00 గంటలకు వేలం తేదీగా నిర్ణయించబడినది. రుణగ్రహీతలతో సహా అందరు ఖాతాదారులు మరియు యావత్తూ ప్రజలు వేలం యొక్క నియమనిబంధనల ప్రకారం ఈ వేలంలో పాల్గొనగలరు.

క్ర.సం.	ఖాతా నెం.	ఖాతాదారు పేరు	తండ్రి/ భర్త పేరు	విరుదానం	ఖాతా తెరిచిన తేదీ	వెల్లింపవలసిన మొత్తం
1	104242510447	యరవ వెంకటేశ్వర్లు	తండ్రి వెంకట	00, రేగులచిలక గ్రామం రేగుల చిలక రేగుల చిలక చంద్రశేఖరపురం మండలం, ప్రకాశం, కేవలంపాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ -523112	27/03/2024	215586.18
2	104242510445	యరవ వెన్నెల	తండ్రి రవణయ్య పిన్నం	0-00, రేగులచిలక రేగుల చిలక రేగుల చిలక గ్రామం, రేగులచిలక చంద్రశేఖరపురం మండలం, ప్రకాశం, కేవలంపాడు, ఆంధ్రప్రదేశ్ -523112	27/03/2024	208144.74

వేలం తేదీ : 25.09.2024న మొ.03.00 గంటలకు
 ఎటువంటి ముందస్తు నోటీసు లేకుండా వేలం నుండి ఏదేని ఖాతాను తొలగించుట లేదా రద్దు చేయటం బ్యాంకు వారు హక్కు కలిగి ఉన్నారు. స/- అధికృత అధికారి, శివాలిక్ స్ట్రాల్ ఫైనాన్స్ బ్యాంక్ లిమిటెడ్